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Lxamsnreolmungsn lür äie 8t. gall. Zokulsn
im àki'e 1896.

II. làssscîìinlsii.
IV. Klasse.

1. 436 12 — 125 4- 3476 --- 2. 5094 : >8 -^
3. Lin Arbeiter erspart rvüebentlieli 4 Lr. 25 Lp. Wie viel erspart er in 2

dabren?
4. Lin Lauer verkauft kür 356 Lr. Obst und für 575 Lr. Leu ^ aus dem Lrlös

benablt er kür eine Kub 425 Lr. und kür 1 Ltüok dungvieb 165 Lr. 5Vio viel
(leid bat er noeb übrig?

V. Klasse.
In einer Lasse bat es Lr. 26,466 bares Osld. Lievon ist '/» in Bold, '/« in
Lilbsr und iler liest in Banknoten vorbanden. Wie viel Oeld von Wecker

Lorte bat es?
2. 25 brandbesebädigto Lamilien erbalten eins Lntsrstüt2ungvon Lr. 2862. 75 Lp.

Wie viel srbält eins Lamilis?
3. Was kostet ein eisernes Länder um einen reebteekigen Oartsn, der 24'/, m.

lang und 15 m. breit ist. wenn kür den m. Lr. 16'/, bsüaklt »erden muss?

VI. Klasse.
1. Lin ?kvrd vrbält per lkag 5'/, KZ. Leu. IVis viel Leu krauebsn 126 l'ksrds

in einein 5lilitärkurs, der 18 'Lage dauert? Was kostet das Leu per n. 2U

8'/- Lr?
2. Wie viel ?ins vrbält nian von folgenden Kapitalien in 8 Normten im gan2en.'

») 984 Lr. 2U 3'/r "/».
b) 1695 3'/- «/>>.

e) 2784 3"/«»,».
3. Line Lauskrau misobt 9'/< KZ. Lutter, per KZ. 2U 2 Lr. 46 Lp., 8'/r kg. kin-

derkstt, per KZ. 2U I Lr. 26 Lp., 7'/» kg. 8ob»einsfett 2U I Lr. 46 lip.
Was kostet l kg. der 5liscbung, »enn beim Linsieden '/» des Oervicbtes
rerloi'en gebt?

VII. Klasse.
1. demand kaukt 48'/- c^. Waren à 54 Lr. 86 kip., 2»blb»r naeb 7 Nonaten. IVie

viel bat er sofort bar 2u bs2ablen, »enn 65» Labatt (per dakr) bewilligt rvird?
2. Welcbes Kapital bringt 2u 3'/, >>,'« in 15 Nonaten 924 Lr. 96 lip. ^ins?
2. 3 Nanner betreiben miteinander l'/, dabrs lang einen Handel und gewinnen

2986 Lr. dr gab 7566 Lr., L gab 8666 und O gab 9866 Lr.
deder bekommt als Oorvinnanteil den Xins seines eingelegten Kapitals 2u

4'/, »/». Der Ovvvinnrest »ird gleickmässig verteilt. Was erkält jeder im
g»N2SN?

III. Hrgäii2uiiZssLliii1e.
a. 8oliulen mit verl<ii>à 8ekul«it.

1. Lin Lauer kauft 3 8tüek Vieb kür 1566 Lr. Lür das erste Ltüok 2ablt er
475 Lr, kür das 2vveitv 8tück 535 Lr. Wie viel kostet ikn das dritte Ltück?

2. Liu Knvolit bat einen Wockenlobn von 9 Lr. 56 Lp. Lr begebt rväbrend
des dakres von seinem Lvrrn 225 Lr. Wie viel bat er am Lude des dabres
noeb 2u gut?

3. Was kostet ein Lussboden von 8.5 m. Breite und 14,8 m. Längs, wenn der
nr'. — 8 Lr. 75 Lp. bereebnet wird?

4. Wie gross ist der /ins von 2864 Lr. » 3'/,".o in 6 Normten?

d. Istisesseliulen.

I, Der Vater einer Lamilie verdient per "Lag 3 Lr. 86 Lp., der Lobn 2 Lr. 75 Lp.
und eine Loebter 2 Lr. Wie viel verdienen sie 2us»mmen in 12 Wookeo?
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2. Lins Dausbaltung brauebt wöcbentlieb 22'/- I. Hlilek. Welobe Huslage bat sie
in einem dakro, wenn der I. Itlilek 18 kp. kostet?

3. demand kaukt ein Klaus kür kr. 15,566. kr bezablt ^ 3er kauksumms bar
und verzinst äen R-est zu 4 °/o. Wie viel dakrsszins bat er zu bszablsn?
kin Lobreinsr erstellt einen Kasten zum Lslbstkostsnpreiss von 56 kr. 25 kp.
und verkauft denselben kür 65 kr. 25 kp. Wie viel °/o bat er gewonnen?

IV. Lsààarseduls.

I. I"H. : 2>-/>» -- 2. (3'/i 4- ^ ^ V-) ^
3. à einem klartenwege sollen kosenstoeks gspüanzt worden. Letzt man sie

'/< in. veit auseinander, so braucbt man 48 Ltllek. Wie viel Ltllek sind er-
kordsrlicb, wenn sie in /wisobenräumon von m. gesetzt werden?

4. Kin klütorbändler kaukte 51'/? duobart band kür 64,566 kr. und verkaufte das
band wieder 1 a. zu 36'/< kr.; wie viel gewinnt er? (I duckart — 36 a.)

5. Wie viele blark erkitlt man kür 11236,5 kr., wenn man 26 Ittark zu 24,75
kr. berecbnvt?

II. Klasse.
1. Ltatt 846 kr. auk 6 ltlonate Ziel zablts jemand kr. 866,46 bar. Wie viel bs-

trug der Leonto in °/o?
2. kin tZesobäktsagsnt bezisbt 363,6 kr. Courtage, nämlieb kür den Vsr-

kauk eines Hauses. Wie viel bat das letztere gekostet?
3. Wolcbes Kapital ist erkordorlieb, damit es in l'/x dabrsn denselben '/ins a

5°/o bringe, den 726 kr. » 4Vo in 1'/« .labrvn kraebten?
4. Lei einem Konkurse sind nur I5Z69 kr. Aktiven vorbanden. H bat 6892

kr., D. 4736 kr. und kl 9584 kr. zu kordern. Wie viel seines (lutbabeos er-
bält soder tdläubiger?

III. Klasse.
1. Kaufmann b erbält am 15. Leptember kür 4168 kr. Ware, Ziel 3 blonat.

Lei krükerer llezablung werden 4"/o Leonto gestattet, b zablt am 24. Nov.
und benutzt zur /aklung einen Weebsel von 2946 kr., per 2. Dezember küllix.
Wie viel bat er noek bar zuzulegen? (lAonat — 36 d'âge, 1 .labr — 366
läge; Ware und Weebsel sind per 24. November zu diskontieren.)

2. Hm I. danuar gründet H sin (Zssebäkt mit 24666 kr. Hm 31. Närz verbindet
sieb D mit ibm und bringt 22566 kr. ein. Hm 1. duli vereinigt sieb k! mit
ibnen und gibt sin Kapital von 27666 kr. Hm 31. Dezember ergibt sieb ein
klswinn von 2616 kr. Wie ist dieser zu verteilen?

3. Was kostet in Lt. Lallen am 15. dsnuar ein Wsebssl auk bondon von 315
Lt. 6 sb per 9. kebruar, wenn bei Weokseln von 2 blonat Liebt 1 Lt. mir
25,1 kr. bezaklt wird und der Diskonto 3'/-°/» beträgt? (àlonat — 36 lags,
I dakr — 366 lags.)

Icrhkenrätsek von K. L. Lehrer tnt „finstern Walde".
4, 9, I, 16. 5, 12, 9, 4, 12 Deutsche Stadt

13, 26, 14, 16, 3, 12, 16, 26 Astronomischer Kreis
1, 9, 16, 8 Erderhöhung
16, 16, 12. 1, 9, 16. 14, 14, 13, 2, 5. 13 Geschützeswaffe
13, 5, 13, 14 Tier
5, 15, 13, 2, 16, 12 Körniges Gestein
6, 13, 14, 14, 7 Musikinstrument
17, 9. II. 19, II. 2, l, 18 Echloßruine
4, 13, 2. 12, 5, 6, 17, 14. 9. 8, 4 Reich in Europa
13, 3, 16. 3. 12, 4, 7, 8 Ebene Fläche
8, 13 ,2 Eigenschastswort
26, 8, 13, 6, 17, 12 Dienstbote.

Was ergeben die Anfangsbuchstaben von oben nach unten und die Endbuchstaben
von unten nach oben gelesen?
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